
  

 

Drammens Sportsfiskere 
 

         
 

 

Referat fra møte i arbeidsstyret torsdag 15.01 2008 
 

Tilstede: 

Leder Rolf Nyborg, nestleder Ole-Jørgen Myrvang, kasserer Knut Kristoffersen, sekretær 

Jonn Arne Horpen. 

 

 

Møtet ble satt kl 19.00 

 

AGENDA 
 

Sak nr.  Saker                                                                                                             

 

01/08  Godkjenning av referat fra møte i arbeidsstyret 19.11.2007  

 

  Godkjent uten kommentarer 

 

02/08  Innkomne - utsendte brev 

 

 

INN:  Alle brev fra fylkesmannen dist til VMU. 

Tilskudd fra Fylkesmannen er overført VMU 

Kopi av brev vedr Hemsedal – NJFF. Nestleder kontakter Green for å spørre om det er 

kommet svar? 

Rundskriv 7. Gjennomgått, hengt opp på Huset 

 

UT:  Drm Kommune – faktura Monter vedr innkjøp til Goliaten. Kommunen bedt om å 

overføre beløpet 

Til Hovda vedr Søltjørn/oppfølging av tlf samtale. Brev datert 11.12. 

 

 

03/08  Goliaten – status 

 

Foretatt Innkjøp: Vi må tilrettelegge for frakting inn av det som er kjøpt. Ole J 

kontakter kommunen om henting. Knut kontakter Monter om pakking og 

tilrettelegging. Neste steg blir å foreta resten av innkjøpene for innkjøring før vinteren 

er over. Styret regner med at dette gjøres umiddelbart. Sekretær informerer Glenn og 

Runar. 

 

Byggeanmeldelse uthus: Vi legger dette på is inntil videre, behovet for å gjøre dette 

må tas opp på generelt grunnlag i Hovedstyre. Må vurdere realistisk framtidig 

behov/bruk og muligheter for å gjennomføre bygging med de mannskaper vi har. 

 



  

 

04/08  Søltjørn - status 

 

Avventer svar på brev av 11.12, Hovda er anmodet om å ta kontakt for dialog/møte 

om framtidig leieavtale. 

   

05/08  DOFA, (inkl bruk av båt i våre vann) 

 

Lover gjennomgått av Nestleder. DS har to rep i DOFA styre, formann og sekretær – 

disse fungerer i dag ikke som DS representanter. 

Vi har to stemmeberettigede på årsmøte i likhet med de andre foreningene og 

kommunene. Vi må drive lobbying og få disse med oss til DOFA årsmøte.  

Tiltak 1: Spørre valgkom om arbeid er i gang? Formann/sekretær til gjenvalg? Hvem 

er på valg? Nestleder forespør valgkom.  

Tiltak 2: Innkalle til møte med de forskjellige foreningene for å søke å finne felles 

interesser i å gjøre DOFA til et mer aktivt og operativt organ. 

 

06/08  Årsmøte 

 

Forslag til Dirigent: Bjørn Håvelsen – Leder tar kontakt 

 

Leder skaffer liste over de som har gått bort i 2007. 

 

Styrets beretning – sekretær sender forslag til arb.styre innen tirsdag 22.01., 

materiellfrist Sportsfiskern er 25.01. NB: Husk representasjon 

 

Skal hovedregnskapet stå i Sportsfiskern? Arb styret mener at hensynet til hvert enkelt 

medlems rett til å se dette i god tid før årsmøte, bør telle mer enn at noen 

ikke.medlemmer eventuelt leser det. Styre ønsker uttalelse fra redaksjonskomitéen før 

beslutning tas. Sekretær tar kontakt. 

 

 

07/08  Årsmøte NJFF Buskerud 8.mars 

 

Representanter: Rolf Nyborg, Knut Kristoffersen, Jonn Arne Horpen, Tor Andreassen. 

 

08/08  Hyggekvelder 1, halvår 

 

30.01 Gjelsten. Styret bevilger penger til fargeannonse som forevist (bildet byttes ut)  

– innrykk mandag samme uke, Jonn Arne og Tor tar seg av. Kontakte Journalist DT 

og TV Drammen for omtale: Nestleder. Overrekke lue/T shirt/Genser og medlemskap 

i DS. Sekretær sjekker adresse: Kasserer sørger for innmelding og medlemskort til 

utdeling på hyggekvelden. 

Gevinster: Kasserer henter vervepremier hos Forbundet, her har vi mye tilgode, han 

kjøper også loddbøker. Ha med PC, sekretær og Tor avtaler. Vi venter stinn brakke så 

rikelig med stoler må settes fram 

 

26.03. Vi starter med Nytt fra styre og fortsetter med Trond Strømdahl … 

turkameraten til Lars Monsen hvis han er ledig. JAH sjekker. 

 

07.05 Vi legger opp til en diskusjon og Forslag til tema på hyggekvelden for 

Tillitsvalgte. 

 

 

 

   



  

09/08  Eventuelt 

 

Hyggekveld tillitsvalgte 29.02. Invitasjon/påmelding senest 2 uker før. Sende 

invitasjon på mail til alle gruppelederne! Sekretær. 

 

Søknad om 5000 kr fra red.kom vedr trykking av nr 1. Styret innvilger søknaden siden 

dette nr er viet årsmøtet. 

 

Skriv til Vannverket – sekretær skriver klage på vannkvaliteten. 

 

Nestleder ga kort orientering fra sist helg vedr portal.  

 

 

Møtet ble hevet kl 21.45 

 

 

Referent: 

 

Jonn Arne Horpen 
Sekretær 


